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Οι μαθητές του Γυμνασίου Συβρίτου στο Αμάρι υποδέχτηκαν μαθητές από το Πειραματικό Γυμνάσιο Ρεθύμνου με καμάρι

Την Παρασκευή 15 Μαρτίου στο Γυμνάσιο Συβρίτου, σε συνεργασία με το Πανεπιστήμιο των Ορέων, (www.panoreon.gr) πραγματοποιήθηκε πρόγραμμα
αλληλοδιδασκαλίας μαθητών του Γυμνασίου μας με μαθητές του Πειραματικού Γυμνασίου Ρεθύμνου. Υπεύθυνοι ομάδων ήταν οι  Διευθυντές των σχολείων κ. Μαρία
Σταυριδάκη και  κ. Γεώργιος Πολυζώης.

http://www.panoreon.gr)%0d/
https://www.hotsoft.gr/


Η Παράδοση συναντά την Επιστήμη στο Αμάρι - GOODnet.gr ειδήσεις, νέα & άρθρα από Κρήτη, Ρέθυμνο, Χανιά, Ηράκλειο, Λασίθι.

file:///C|/...r/Desktop/AΡΧΕΙΟ/ΠτΟ/Δημοσιεύματα/21.03.2019 Η Παράδοση συναντά την Επιστήμη στο Αμάρι - GOODnet.html[22/3/2019 10:17:51 πμ]

Θέματα αλληλοδιδασκαλίας ήταν:

Άρμεγμα και  τυροκόμηση στο σχολείο
Άνοιγμα φύλλου από τα παιδιά και  παρασκευή  παραδοσιακών πιτών
Nηματοποίηση μαλλιού και  βαφή μάλλινου νήματος με φυσικές βαφές
Επιστήμη πίσω από την παράδοση

Σας παραθέτουμε πώς έγιναν οι δράσεις με διαφορετικό τρόπο:

Ήρθαν από το Πειραματικό δεκαοκτώ κοπέλια

Με τσι καθηγητάδες των όλο χαρά και  γέλια

 

Αρμέξαμε τα πρόβατα, επήξαμε το γάλα

Και τυροζούλι κάναμε, μα… είχαμε και  άλλα!

 

Φύλλα ανοίξαν τα παιδιά, με φέτα πίτες φτιάξαν

Στην παρασιά τις ψήσανε, μιας και  φωτιά ανάψαν.
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Φέραμε νήμα από μαλλί που βάψαμε επιτόπου

Με τσι  ξυνίδας τους ανθούς με τους παραδοσιακούς τους τρόπους.

 

Του Πειραματικού, προσέγγισαν επιστημονικά το θέμα

Τα ζάλα της παράδοσης πώς γίνονται ένα ένα.

 

Πρυτάνεις ήρθαν στο σχολειό μα κι οι συντονιστές μας

Ήταν τα λόγια τους σοφά, τόνωσαν τις καρδιές μας.

 

Αυτάρκεις αν εγίνουμε, σώζουμε τις ζωές μας

Καλύπτουμε τσι ανάγκες μας, πολλές θα ’ναι οι χαρές μας!

 

Ευλογημένοι είμαστε στον τόπο όπου ζούμε

Τα αγαθά μας τα ’χουμε, μόνο…  να το σκεφτούμε!
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Θα ήθελα να ευχαριστήσω από καρδιάς όλους αυτούς που συμμετείχαν και  βοήθησαν να πραγματοποιηθεί με επιτυχία αυτή η συνάντηση:

Το Πανεπιστήμιο των Ορέων και  πιο συγκεκριμένα τον πρώην Πρύτανη του Πανεπιστήμιου Κρήτης και  καθηγητή Οφθαλμολογίας κ. Ιωάννη Παλλήκαρη, την
εμπνεύστρια της αποστολής «Πηνελόπη Γκάντι» κ. Βαρβάρα Τερζάκη-Παλλήκαρη που αγωνίζεται για τη διάσωση-διάδοση της Ιερής Υφαντικής Τέχνης, τον κ.
Μιχάλη Σκουλά για την πολύτιμη βοήθειά του στην οργάνωση της δράσης και  όλους τους εθελοντές.
Τον κ. Πυργιωτάκη Ιωάννη, καθηγητή Κοινωνιολογίας της Εκπαίδευσης του Πανεπιστημίου Κρήτης, πρώην Αντιπρύτανη του Πανεπιστημίου Κρήτης.
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Πίσω

Τους Συντονιστές Εκπαιδευτικού Έργου του ΠΕ.ΚΕ.Σ Κρήτης κ. Φιλιππάκη Αμαλία και  κ. Κανέλλο Ιωάννη.
Τον Διευθυντή Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ρεθύμνου κ. Μαρκαντέ Ιωάννη.
Τον Διευθυντή του Πειραματικού Γυμνασίου Ρεθύμνου κ. Γεώργιο Πολυζώη, τον εκπαιδευτικό κ. Μάντζιο Χρήστο και  τους μαθητές του Πειραματικού Γυμνασίου
για την άψογη συνεργασία.
Τους εκπαιδευτικούς του σχολείου μας κ. Κούρτη Χρήστο, κ. Νταμάγκα Σταυρούλα, κ. Πορτοκάλλη Καλομοίρα.
Τον Σύλλογο Γονέων και  Κηδεμόνων για τα υπέροχα εδέσματα που μας πρόσφεραν.
Τέλος, ευχαριστώ τον Δήμαρχο Αμαρίου κ. Μουρτζανό Παντελή και  ιδιαιτέρως τον Αντιδήμαρχο Παιδείας κ. Ψαρουδάκη Μανώλη για την κάλυψη της
μεταφοράς των μαθητών του Πειραματικού Γυμνασίου και  γενικότερα για την αρμονική συνεργασία μας.

 

Η Διευθύντρια

Σταυριδάκη Μαρία-Μαγδαληνή

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΝΕΑ
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